Wielki X (wielki-x)

Memory limit: 64 MB Time limit: 0.50 s

Jasio wraz z kolegami z przedszkola bawi sie w piratéw. Nie tamig oni jednak zabezpieczen (ani prawa),
a szukajg skarbow. Jasio, jako kapitan, trzyma w swoich rekach mape, na ktérej zaznaczony jest skarb i
kieruje statkiem. Skarb, jak wiadomo, zaznaczony jest wielkg literg X. Ciggte patrzenie sie w mape rozprasza
mtodego kapitana, wiec chciatby on stworzy¢ system nawigacji, ktéry poprowadzi go do celu. W tym celu chce
on wytrenowac sie¢ neuronowg, ktéra patrzgc na mape, powie mu, gdzie znajduje sie X. Trening zacznie od
biatych kartek, na ktorych narysowany jest jedynie sam X.

Poméz Jasiowi i napisz program, ktory wczyta kartke o wymiarach N na M, znajdzie na niej X i wypisze
wspotrzedne jego srodka na standardowe wyjscie. Gorne lewe pole kartki ma wspétrzedne (1, 1), natomiast
dolne prawe — (N, M).

X o rozmiarze R > 1, ma $rodek w punkcie (A, B), jedli dla kazdego W (-R < W < R) w polu (A +
W, B+ W)i(A+W,B— W) jest znak # (hasz), a w kazdym pozostatym polu znajduje sie znak . (kropka).

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie dwie liczby catkowite NV i M. W kolejnych N wier-

szach znajduje si¢ po M znakdw — sg to kolejne wiersze kartki. Znaki te to . i #. Zagwarantowane jest, ze na
wejsciu znajduje sie doktadnie jeden X i zawiera sie on catkowicie w kartce.

Wyjscie
W jedynym wierszu standardowego wyjscia powinny znalez¢ sie dwie liczby catkowite A i B oznaczajgce
wspétrzedne Srodka X.

Ograniczenia
3 < N, M < 500.
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